
1. 8.9 × 8.9 + 2  × 8.9 × 1.1 + 1.1 × 1.1= 

(a) (8.9)
2
 (b) (7.8)

2
 (c) (1.1)

2
 (d) (10)

2
 

2. 64- s‚ 53% Ønt\mSv 47 s‚ 64%Iq´nbm¬ F{X? 

(a) 117 (b) 53 (c) 64 (d) 111 

3. aWn°qdn¬ 10 Intemao‰¿ thKØn¬ ssk°nƒ Nhn´p∂ Hcmƒ cmhnse 6.58 apX¬ 10.28 hsc 

k©cn®p. F¶n¬ Abmƒ F{X Intemao‰¿ bm{X  

sNøpw? 

(a) 30 (b) 35 (c) 16 (d) 44 

4. Hcp _m¶n¬ 5 h¿jtØbv°v \n›nX XpI \nt£]n®t∏mƒ XpI Cc´nbmbn. F¶n¬ ]eni 

\nc°v F{X iXam\w Bbncn°pw? 

(a) 20% (b) 10% (c) 50% (d) 100% 

5. Hcp {XntImWØnse tImWpIfpsS Awi_‘w 2:3:4 Bbm¬ Hmtcm tImWpIfpw F{X? 

(a) 20,60,100 (b 30,60,90  (c) 45,45,90  (d) 40,60,80 

6. 24 BfpIƒ Hcp tPmen 16 Znhkw sIm- v sNbvXp Xo¿°psa¶n¬ 32 BfpIƒ F{X Znhkw 

sIm- v AtX tPmen sNbvXp Xo¿°pw? 

(a) 14 (b) 16 (c) 15 (d) 12 

7. H‰bms\ Xncs™Sp°pI. 

(a) hrØw (b) kvXq]nI (c) Iyq_v  (d) kvXw_w 

8. 1,9,25,49,81…… 

(a) 144 (b) 100 (c) 111 (d) 121 

9. ^pSvt_mƒ : tKmƒ : {In°‰v: 

(a) d¨kv (b) knIvk¿ (c) t\mt_mƒ (d) sshUv 

10. MANGOF∂Xv QERKS F∂v kqNn∏n®m¬ ORANGEF∂Xv Fßs\ kqNn∏n°mw? 

(a) SVERKH (b) SVERKI (c) SVDRLH (d) SVDRLJ 

11. ‘●’ Nn”w KpW\sØbpw "*'Nn”w k¶e\sØbpw "Ƞ'Nn”w lcWsØbpw "≤ ' \yq\sØbpw 

kqNn∏n®m¬ 18 ● 6*10 Ƞ5 ≤ 10 F{Xbmbncn°pw? 

(a) 48 (a) 50 (a) 100 (a) 28 

12. Hcp Ip´n Xs‚ ho´n¬ \n∂pw sXt°m´v 8 Intemao‰dpw Ingt°m´v 6 Intemaodddpw 

k©cn®mWv tImtfPn¬ t]mIp∂Xv. F¶n¬ ho´n¬ \n∂v tImtfPnte°p≈ Ipd™ Zqcw 

F{X? 

(a) 14 In.ao (b) 7 In.ao (c) 2 In.ao (d) 10 In.ao 

13. c- c aWn°v Hcp t¢m°nse kqNnIƒ°v Cbbnep≈ tIm¨ F{X Un{Kn Bbncn°pw? 

(a) 150
0 
 (b) 105

0 
 (c) 120

0
  (d) 95

0
 

14. 2011 sabv 1 RmbdmgvN Bbm¬ 2011 Pq¨ 1 GXv Znhkambncn°pw? 

(a) sNm∆ (b) hymgw (c) _p[≥ (d) Xn¶ƒ 



15. (x-a)(x-b)(x-c)........(x-z) = ? 

(a) 0  (b) (x-a)
n
   (c) (x

n
-a

n
 )  (d) 1 

16. kwJymtcJbn¬ ˛5 apX¬ 6 hscbp≈ AIew F{X? 

(a) 1 (b) 5 (c) 6 (d) 11 

17. 1+ (1/2)
-1 

+ (1/3)
-1

 + (1/4)
-1

= 

(a) 25/12  (b) 12/25      (c) 10      (d)  23/12 

18. 1,-1,1,-1,……….. F∂ t{iWnbpsS BZysØ 51 ]ZßfpsS XpI .... F¥v? 

(a) 1 (b) -1 (c) 0 (d) 51 

19. Iyq_ns‚ D]cnXe hnkvXo¿Æw 54 NXpc{i ao‰¿ Bbm¬ hym]vXw F{X L\ao‰¿ 

Bbncn°pw? 

(a) 9 (b) 27 (c) 16 (d) 64 

20. In®p HcptI°ns‚ 1/2 cmhntebpw 1/3 `mKw sshIn´pw Ign®p. F¶n¬ _m°n F{X `mKw 

an®ap- v? 

(a) 1/6 (b) 1/2 (c) 1/3 (d) 5/6 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

   

  

 


